
QUITO 
ALCALDÍA 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE USO DE SUELO 

15 DE AGOSTO DEL 2016 

Registro Asistencia - Inicio Sesión 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 	 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 	 1 
Sr. Marco Ponce 	 1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

En e Distrito Metropolitano de Quito, a los quince días del mes de agosto del año dos mil dieciséis, 
siendo las 10h05, se instalan en sesión ordinaria, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretada 
General del Concejo Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: Sr. Jorge 
Albán, MSc. Patricio Ubidia, y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien preside la sesión. 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, Subprocurador 
Metropolitano (E); Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda; Arqs. María 
González, frene Vinueza y Pablo Macanchi, funcionarios de la Secretaría de Territorio, Hábitat y 
Vivienda; Abgs. José Luis Aguilar y Andrés Serrano, funcionarios de la Secretaria de Desarrollo 
Productivo y Competitividad; Ing. Santiago Betancourt, Director Metropolitano Tributario; Ing,s. 
Lorena Monge y Sylvia Sandoval, funcionarias de la Dirección Metropolitana de Catastro; Arqs. 
Omar García y Juan Carlos Echeverría, funcionario de la Unidad Especial Regula Tu Barrio; Arqs. 
Santiago Alarcón y Fernando Arias, funcionarios de la Administración Zonal Quitumbe; Arq. 
Édison Cuaical, funcionario de la Administración Zonal La Delicia; Arqs. Juan Pazmiño y 
Washington Martínez, funcionarios de la Administración Zonal Calderón; Lic. Mariela Choez, Abg. 
Ana Zambrano y Dr. Álvaro Fiallos, funcionario del despacho del concejal Sergio Garnica Ortiz; 
Arq. Gigliola Paroli, funcionaria del despacho del concejal Jorge Albán; Ing. Jorge Caicedo, 
funcionario del despacho del concejal Patricio Ubidia; Arq. Lorena Velástegui e Ing. René Robalino, 
funcionarios del despacho del concejal Marco Ponce; y, Sra. Sofía Merino, funcionaria del despacho 
del concejal Eduardo Del Pozo. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario, se da lectura al orden es aprobado 
con el pedido del Concejal Garnica de que se Incorpore como punto 2 el análisis de la disposición 
transitoria segunda del proyecto Cochapamba. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Comisiones generales. 

1.1 Comisión general para recibir al Sr. Javier Lizarzaburu. 

Sr. Javier Lizarzaburu: Solicitan la derogatoria de la Resolución de Concejo No. C 202, que 
modificó a la Resolución de! Concejo No. C 689, mediante la cual se aprueba el trazado vial de la 
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calle Velasco Ibarra, ubicada en el sector Santa Lucia, parroquia Cumbayá. (La presentación se 
adjunta como anexo 1). 

Siendo las 10h40 ingresa en la sala de sesiones el concejal Eduardo Del Pozo. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Administración 
Zonal Tumbaco, remita el informe técnico del trazado vial; a la Empresa Pública Metropolitana de 
Agua Potable y Saneamiento remita un informe en el cual se indique bajo qué procedimientos se 
procedió al retiro de los hidrantes y la modificatoria de las acometidas de agua potable en la calle 
en referencia; se solicite a Quito Honesto realice las investigaciones que se requieran a la calle en 
referencia; y, solicitar al señor Alcalde Metropolitano que por ser un terna de su competencia y 
salvo su mejor criterio, disponga a la Administración Zonal Tumbaco y a la Entidad Colaboradora, 
se suspenda cualquier habilitación de suelo o edificación en el entorno de dicha vía, hasta que el 
Concejo Metropolitano resuelva lo pertinente con relación a la modificatoria solicitada. 

Registro 
Inte rante Comisión 

de Votación 
A favor 

1 
En contra Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 1 

101-AL 	 4 	0 1 

Con cuatro votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y 
resuelve: solicitar a la Administración Zonal Tumbaco, remita el informe técnico del trazado vial, 
que fuera remitido mediante oficio No. 3136-DGT-GU-2014, de 12 de agosto de 2014, así como la 
definición vial emitida por el Arq. Juan Quishpe, el 5 de agosto de 2014; a la Empresa Pública 
Metropolitana de Agua Potable y Saneamiento remita un informe en el cual se indique bajo qué 
procedimientos se procedió al retiro de los hidrantes y la modificatoria de las acometidas de agua 
potable en la calle en referencia; se solicite a Quito Honesto realice las investigaciones que se 
requieran a la calle en referencia, en virtud que la misma cuenta con varios dimensionamientos 
viales solicitados por la Administración Zonal Tumbaco; y, solicitar al señor Alcalde Metropolitano 
que por ser un tema de su competencia y salvo su mejor criterio, disponga a la Administración 
Zonal Tumbaco y a la Entidad Colaboradora, se suspenda cualquier habilitación de suelo o 
edificación en el entorno de dicha vía, hasta que el Concejo Metropolitano resuelva lo pertinente 
con relación a la modificatoria solicitada. 

1.2 Comisión general para recibir al representante del Proyecto Nefol. 

Sra. Vanessa Lasso, representante del Proyecto Nefol: Indica que este proyecto propone un 
conjunto habitacional donde se conserva y respeta soluciones ambientales, para lo cual se plantea 
utilizar usar el 9.88% de coeficiente en planta baja y el 38.59% del COS total en 4 plantas en lugar 
de Z es decir se propone crecer en altura. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que este proyecto se 
presentó en las mesas de técnica de PUAE, al estar ubicado cerca de un área de protección 
ecológica se remitió un irlforme por parte de la Secretaria de Ambiente, tiene varias observaciones, 
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los promotores han presentado un expediente que acoge esas observaciones, por lo que va a recibir 
en mesa técnica, conforme el procedimiento, previo a que pase a ser tratado por la Comisión. (La 
presentación se adjunta como anexo 2). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Indica que se revisará este proyecto 
una vez que se cuente con el expediente, en cuanto a la redistribución del coeficiente, se analizará 
en la ordenanza de concesión onerosa. 

1.3 Comisión general para recibir a los representantes de la Asociación de Comerciantes 23 
de abril. 

Sr. Washington Gómez, representante de la Asociación de Comerciantes 23 de abril: Indica que 
con los miembros de la Asociación está impulsando el proyecto Pasaje Comercial San Miguel, el 
cual se presentó el proyecto a la mesa técnica, solicita que se establezca en la Comisión cuál es la 
compensación económica por el cambio de zonificación además indica que se debe considerar al 
proyecto de interés social. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Menciona que se ha tomado como 
política de la Comisión el apoyar a este tipo de proyectos, por lo cual se toman en cuenta el 
requerimiento al momento de tratarlo en el seno de la Comisión. 

1.4 Comisión general para recibir a los representantes del barrio Tepeyac. 

Sr. César López, representante del barrio Tepeyac: Indica que existe un inconveniente al legalizar 
la franja No. 27, puesti que esta no cuenta con la contribución de área verde, menciona que esta se 
encuentra dispersa en otras franjas legalizadas; solicita que se les facilite la legalización de esta 
franja. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Indica que se requiere el informe de la 
Unidad Regula tu Barrio, una vez que se cuente con este informe se procederá con su tratamiento 
en la Comisión. 

1.5 Comisión general para recibir al Ing. Alfredo Quispe. 

Ing. Alfredo Quispe: Solicita que se modifique el trazado vial colindante al predio del Sr. Costales 
el cual se encuentra ubicado en la parroquia Lloa, indica han realizado todo el proceso sugerido 
por la Administración Zonal Eloy Alfaro, cuentan con todos los informes, además se solicitó las 
claves catastrales para que se pueda pagar estos rubros. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Menciona que se va continuar con el 
trámite respectivo dentro de la Comisión, indica que previo la aprobación de los trazados viales es 
necesario realizar una la inspección por parte de la Comisión. 

2. Análisis de la Disposición Transitoria Segunda del Proyecto Cochapamba. 

Concejal Jorge Albán: Indica que la Empresa Hábitat y Vivienda le manifestó preocupación sobre 
la redacción de la disposición transitoria segunda, puesto que a criterio de la Empresa puede 
generar algún equivoco, solicitan que se permita el avance en la construcción del proyecto en los 
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lotes que no tienen ninguna restricción, indican que en el lote b no se realizan ninguna 
construcción hasta que se regularice este lote, por lo que la restricción debería ser únicamente para 
el lote B. 

Arq. Jacobo Herdona, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda: Menciona que la Empresa 
Hábitat y Vivienda ha presentado una enmienda a los cuadros que establecen las áreas de los lotes 
del proyecto. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se presente los cambios 
que requiere que se incorpore. 

Arq. Irene Vinueza, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que se 
solicita que se incorporen cambios en los cuadros Nos. 4 y 6. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Solicita que se incorpore el oficio 
suscrito por el Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda en el cual están referidos cuales serían 
los cambios, además que se remita copia del oficio de la Empresa de Hábitat y Vivienda a los 
señores Concejales, mientras se cuenta con este oficio queda en suspenso este tema. 

3. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-162222. 
Solicitante: Asentamiento Humano de Hecho y Consolidado Barrio Anita Lucía del Norte Etapa 11. 
Petición: Solicita la autorización para el cambio de zonificación del Banjo. 

Informe Técnico, Legal y Socio Organizativo: Favorable. 
Informe Mesa de Trabajo: Favorable. 
Administración Zonal: La Delicia. 

Arq. Juan Carlos Echeverría, funcionario de la Unidad Especial Regula Tu Barrio: Indica que 
para esta segunda etapa se propone aprobar tres macrolotes, el barrio tiene 16 años de 
asentamiento son 49 lotes, con una consolidación del 55.10%, cuentan con informe de riesgos alto 
mitigable, se han realizado las obras de mitigación conforme al informe de riesgos, el área verde se 
encuentra en la primera etapa regularizada. (La presentación se adjunta como anexo 3). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Menciona que se tiene que incorporar 
dentro de la ordenanza, la solicitud de un acta de entrega recepción de las obras de mitigación que 
se deben realizar. 

Concejal Jorge Albán: Menciona que a su parecer el área de retiro de quebrada es insuficiente. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone solicitar a la Secretaría 
General de Seguridad y Gobemabilidad se realicen las acciones necesarias a fin de verificar el 
cumplimiento de las obras de mitigación que se ha requerido a cada Asentamiento aprobado por el 
Concejo Metropolitano. 

Arq. Juan Carlos Echeverría, funcionario de la Unidad Especial Regula Tu Barrio: Indica que se 
realizar el cambio de la clasificación del suelo y se mantiene el predio rural. 

Siendo las 11h40 sale de la sala de sesiones el Concejal Eduardo Del Pozo. 
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Concejal Sergio Gamica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se incorpore en el texto de 
la ordenanza que los lotes que cuentan con la clasificación de suelo urbano mantengan la 
clasificación de uso de suelo D3 y el lote que tiene la clasificación de suelo rural mantenga la 
clasificación de uso de suelo Rl. Además se incorpore las disposiciones transitorias de la Ley de 
Ordenamiento Territorial, así como el informe de riesgos. Solicita se someta a votación. 

Con tres votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes técnico y legal favorables y 
remitir el expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Además resuelve: solicitar a la Secretaría General de Seguridad y Gobemabilidad se realicen las 
acciones necesarias a fin de verificar el cumplimiento de las obras de mitigación que se ha 
requerido a cada Asentamiento Humano de Hecho y Consolidado aprobado por el Concejo 
Metropolitano 

4. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-205359. 
Solicitante: Asentamiento Humano de Hecho y Consolidado del Barrio Santa Ana Alta Etapa II. 
Petición: Solicita la autorización para el cambio de uso y zonificación del suelo. 

Informe Técnico, Legal y Socio Organizativo: Favorable. 
Informe Mesa de Trabajo: Favorable. 
Administración Zonal: La Delicia. 

Arq. Juan Carlos Echeverría, funcionario de la Unidad Especial Regula Tu Barrio: Indica que 
este asentamiento este tiene una zonificación A37 y B3 la zonificación que se propone es una 
zonificación 133, indica que este proyecto se encuentra en zona urbana, tiene 15 años de 
asentamiento, son 13 lotes, tienen una consolidación del 100%, el informe de riesgos alto mitigable, 
hay tres lotes de excepción. (La presentación se adjunta como anexo 4). 

Concejal Jorge Albán: Indica que la presentación no refleja lo que se está exponiendo, por eso 
solicita que se realice una nueva presentación con fotografías más precisas. 

Siendo las 11h54 ingresa a la sala de sesiones el Concejal Eduardo Del Pozo. 

Concejal Sergio Gamica Ortiz Presidente de la Comisión: Propone que el expediente se remita a 
la Unidad Especial Regula Tu Barrio, a fin de que se realicen las correcciones necesarias. 



Registro de Votación 

Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Ab& Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán 1 
Abg. Eduardo Del Pozo 1 
Sr. Marco Ponce 1 
MSc. Patricio Ubidia 

TOTAL 4 0 1 

Abg. Eduardo Del Pozo 
	 1 

Sr. Marco Ponce 
	 1 

MSc. Patricio Ubidia 	 1 

Con cuatro votos a favor la Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garruca y 
resuelve remitir el expediente a la Unidad Especial Regula Tu Barrio, a fin de que se tomen en 
consideración las observaciones realizadas por la Comisión. 

5. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-166929. 
Solicitante: Señora 'ida María Chasi Rodriguez, Presidenta del Comité Promejoras Barrio Reina del 
Cisne Primera Etapa, ubicado en la parroquia Calderón. 
Petición: Solicita denominar los nombres de las calles del Barrio Reina del Cisne, con los nombres 
de Bahamas, Honduras, Bermudas, Belice, Aruba, Guyana y Curazao. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zonal: Calderón. 

Arq. Juan Paz/niño, funcionario de la Administración Zonal Calderón: Menciona que se debe 
realizar un taller con la EPMMOP sobre el tema de nomenclatura ya que en la zona de Calderón se 
está repitiendo varios nombres, como Honduras, Bahamas. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Solicita que se revise la legitimación 
activa de los solicitantes de la asignación de la nomenclatura. 

Concejal Patricio Ubidia: Propone que se convoque a la EPMMOP a las sesiones de la Comisión 
cuando se traten temas de nomenclatura. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Indica que se debería trabajar en un proyecto de reforma de la 
Ordenanza No. 160. 

Concejal Jorge Albán: Menciona que se podría dar una solucionar usando las nomenclaturas con 
códigos alfa — numéricos. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Propone acoger los informes 
favorables, así como la propuesta del Concejal Patricio Ubidia de convocar a la EPMMOP para 
temas de nomenclatura. 

.....1•••••..„............  P,,ina 6 d: lo 
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Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

6. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-003724. 
Solicitante: Señor Miguel Álvarez Brito, en su calidad de presidente del Comité Promejoras del 
Barrio Aymesa, ubicado en el sector de Turubamba. 
Petición: Solicita denominar los nombres de las calles del Barrio con nombres de Carlos Rubirá 
Infante, Carlos Brito, Cristóbal Ojeda Dávila, Francisco Paredes Herrera, Luz Elisa Borja M., Miguel 
Ángel Casares, Nicasio Safadi, Rafael Carpio Abad, Abilio Bermúdez Quijije. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Favorable. 
Administración Zona]: Quitumbe. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que estos nombres fueron 
propuestos directamente por la EPMMOP por lo cual se debería hacer una socialización con los 
moradores de sector. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que si los nombres fueron propuestos por la EPMMOP no se 
debería apresurar la decisión. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone acoger los informes 
favorables. 

Con cuatro votos a favor la Comisión resuelve: acoger los informes favorables y remitir el 
expediente para conocimiento del Concejo Metropolitano. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone retomar el punto 2 
relacionado con el Proyecto Cochapamba en virtud que se cuenta con la información solicitada. 

2. Análisis de la Disposición Transitoria Segunda del Proyecto Cochapamba. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Menciona que en relación al oficio 
suscrito por el Abg. Gonzalo Ricardo Mendoza, Gerente General (5) de la Empresa de Hábitat y 
Vivienda, dirigido al Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda, en el cual solicita se corrijan los 
errores involuntarios en los cuadros Nos. 4 y 6, además de la información presentada por el 
Concejal Jorge Albán respecto a la Disposición Transitoria Segunda, propone la recomendación del 
informe de la Comisión a efectos de que se incorporen estos tres cambios puntuales. Solicita se 
someta a votación. 
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Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Sr. Jorge Albán  
Abg. Eduardo Del Pozo  
Sr. Marco Ponce 1 

 

MSc. Patricio Ubidia 	 1 

1 
1 

1 

Registro de Votación 

lote? rante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Con cuatro votos a favor la} Comisión resuelve: acoger los cambios en los cuadros Nos. 4 y 5, así 
como en la disposición Trartlitoria Segunda del Proyecto Cochapamba. 

7. Conocimiento y Resolución del Proyecto de Ordenanza Metropolitana que Regula el 
Procedimiento por Concesión Onerosa de Derechos de Uso y Edificabilidad a través de los 
Proyectos Urbanísticos Arquitectónicos Especiales (PUAE). 

Concejal Patricio Ubidia: Solicita que se envíen a los despachos de los concejales en orden 
cronológico de las propuestas de los nuevos PUAES que se han ingresado a la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que adicional al pedido del 
concejal Ubidia se indique el estado actual de los PUAE y la aplicación de la fórmula en cada uno. 

Concejal Jorge Albán: Sugiere que se complete la información respecto al ámbito tributario, los 
cuadros, las formulas y de cualquier otra información que crea pertinente la Secretaría de Territorio 
Habitas y Vivienda. Solicita que se discuta sobre los puntos críticos. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda: Indica que el primer punto es 
sobre el status de los PUAE, el segundo punto es las fórmulas de los PUAE que están activos, y el 
tercer punto sobre los puntos críticos. 

Ing. Santiago Betancourt, Director Metropolitano Tributario: Propone que se incorpore al texto 
de la ordenanza la fórmula de cálculo del impuesto sobre la utilidad que proviene de las ventas de 
las edificaciones, menciona que este impuesto sobre la utilidad se calcula retirando al precio de 
venta ciertas deducciones, lo cual arroja la base imponible, la tarifa que se aplica para proyectos 
inmobiliarios es del 4% y en una persona natural el 10%. (La presentación del ejemplo se adjunta 
como anexo 5). 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que es necesario establecer cuál 
es el procedimiento para la recaudación de esta contribución. Se debe ver la posibilidad de 
incorporar como incentivo, la excepción del pago del impuesto predial por uno o dos años a los 
PUM. 

Ing. Santiago Betancourt, Director Metropolitano Tributario: Indica que la Ordenanza No. 3791 
que regula las concesiones de facilidades de pago por contribuciones no tributarias, en el artículo 
uno estable los casos puntuales por los cuales se puede aplicar facilidades, se debería incluir en este 
artículo la contribución onerosa de derechos, y en el artículo 36 se señala un plazo de 36 meses, 
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pero en la propuesta está un plazo de 60 meses por lo cual se tendría tomar en cuenta esta 
modificatoria. Se debería hacer una moderatoria a la Ordenanza de la Utilidad. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que es necesario realizar una 
disposición reformatoria para tratar estos puntos dentro de la ordenanza de facilidades pagos y de 
la contribución sobre la utilidad. 

Concejal Jorge Albán: Indica que tiene preocupaciones dentro de los temas del manejo por lotes y 
del tema integral de la distribución de coeficientes y también de los estímulos, cuáles son los 
procedimientos y los plazos para aplicar estos estímulos 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Propone que el día miércoles se realice 
una mesa de trabajo para tratar sobre estos temas. 

Arq. Jacobo Herdoiza, Secretario de Territorio Hábitat y Vivienda: Indica que dentro de los 
cambios propuestos se cambia la palabra "bruta" por "neta" ya que dentro del cálculo de los 
coeficientes de ocupación de uso de suelo se calcula por área neta. 

En el artículo No. 7 se cambia la frase "aplicación de la formula en proyectos de habilitación de suelo" por 
"redistribución de coeficientes en proyectos de habilitación de suelo". 

Concejal Jorge Albán: Indica que es repetitivo, lo cual podría causar confusión, se debe poner una 
serie de condicionamientos para que se de esta redistribución, como que la aprobación del 
proyecto debe ser integral, no por lote. 

En el literal a) del articulo 8 se tendría que dar estímulos a las centralidades que lo requieran, en el 
literal b) se debe ver la área industrial y turística, ya que tienen una dinámica diferente; se tienen 
que establecer plazos para los estímulos, si el objeto es dinamizar tendría que ser a corto plazo. 

Siendo las 13h14 sale de la sala de sesiones el Concejal Jorge Albán. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz Presidente de la Comisión: Indica que se realizara una mesa de 
trabajo parar analizar este proyecto normativo. 

Menciona que han ingresado dos oficios, el primero corresponde a los errores en informes de la 
Unidad Especial Regula Tu Barrio sobre las ordenanzas aprobadas para la regularización de 
asentamientos. 

El otro oficio se refiera al proyecto de ordenanza para la regularización de construcciones remitido 
por la Concejala Ivonne Von Lippke, propone que se informe a la Concejala que este tema está en 
suspenso hasta que se termine de tratar la ordenanza del PUOS, Se hará llegar copia de los oficios a 
los señores concejales miembros de la Comisión. 

Siendo las 13h16, se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de 
la Comisión y la señorita Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito. 

SECRETARIA GENERAL DEL 

CONCEJO 
Venezuela y Chile - Palacio Municipal PBX. 3952300 - En: 12231 - 12244 - 12247 
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Registro Asistencia—Finalización Sesión 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 	 1 
Sr. Jorge Albán 
Abg. Eduardo Del Pozo 
	

1 
Sr. Marco Ponce 
	

1 
MSc. Patricio Ubidia 	 1 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
	 Abg. María Elisa Holmes Roldós 

Presidente de la Comisión de 
	

Secretaria General del Concejo 
Uso de Suelo 
	 Metropolitano de Quito 

ANEXOS CON 32 FOJAS. 

Registro Asistencia  —  Resumen Sesión 
Integrante Comisión 	 A favor 	En contra 	Ausente 

Abg. Sergio Gamica Ortiz 
	

1 
Sr. Jorge Mbán 
Abg. Eduardo Del Pozo 
Sr. Marco Ponce 
	 1 

MSc. Patricio Ubidia 

1 
1 

Acción: Responsable: Unidad: Sumilla: 
Elaborado por: V. Loacliamín ; CF SC f✓ 
Revisado pon 	R. Delgado PGC 

I Revisado pon 	1 Despacho SC 
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